

临清股权

第 1 期
(总第 21 期)

临清市人民政府金融工作办公室

2013 年 2 月 28 日

工作动态

- ※全市股权融资工作推进会召开
- ※齐鲁证券有限公司来我市企业进行实地调研
- ※市金融办注入新生力量
- ※镇办股权融资工作进展情况 (见附表)

经典案例

- ※布莱凯特黑牛科技公司借力股权融资实现企业膨胀发展

全市股权融资工作推进会召开

2月20日，全市股权融资工作推进会在市招待所贵宾三楼会议室召开。会议特邀齐鲁股权托管交易中心挂牌业务部经理杨雪华就股权融资业务作了专题报告。市委常委、副市长韩德振出席会议并作重要讲话，市金融办、经信局等部门负责人，各镇办事处镇长、主任，以及部分股权挂牌重点推进企业负责人参加了会议。

韩德振首先对齐鲁股权托管交易中心专家的到来表示欢迎，并对各位专家百忙之中抽出时间为企业作专题报告表示感谢。他指出，开展股权融资既有利于企业规范内部管理，提升外部形象，又有利于拓展融资渠道，破解资金瓶颈，推动企业不断发展壮大，同时对企业将来操作上市也将发挥积极的“预演”作用。他要求，各镇办事处负责同志要带头解放思想，提高认识，了解掌握企业挂牌融资工作的具体步骤和有关要求，并安排专人负责，扎实有效地推动辖区内企业开展股权挂牌和融资工作。同时，各股权融资重点推进企业要充分认识到资本运作的现实需求和重大意义，特别是通过股权挂牌进入“新三板”这一区域性场外交易市场，给企业转变经营模式、优化法人治理结构、提升品牌效应所带来的好处。在此基础上，要坚决摒弃“怕麻烦、怕花钱、怕失控、怕规范”的错误思想，积极抢抓领导重视、政策扶持、启动之初的“三大”机遇，进一步强化学习，更新观念，尽快与中介机构对接，开展尽职调查有关事宜，以便早日进入齐鲁股权托管交易中心这一助推发展平台，实现企业的快速膨胀和持续增长。

齐鲁股权托管交易中心挂牌业务部经理杨雪华详细介绍了中心基本情况、股权融资对企业发展的重大意义，以及股权融资的前

提条件、业务流程等内容。随后，各位专家就企业关心的问题进行了认真解答，并鼓励我市企业积极参与到这一既能推进企业规范运作，又能实现股权转让和融资的服务平台中来，推动企业持续发展和壮大。

这是齐鲁股权托管交易中心杨雪华经理第 2 次受邀来我市作股权融资专题报告。这不仅体现了市委、市政府对股权融资工作的高度重视，也充分表明了齐鲁股权托管交易中心对临清工作的极大关心和支持。

齐鲁证券有限公司 对我市企业进行实地调研

2 月 26 日，齐鲁证券有限公司中小企业融资业务部副总监申景龙，企业投融资服务高级经理张丽春到临清市鼎泰机械有限公司、山东齐鑫能源科技发展有限公司等 4 家有挂牌意愿的企业进行调研。

申景龙一行先后深入到企业生产现场进行考察，详细了解企业的生产经营情况。在随后召开的座谈会上，听取了企业负责人对企业基本情况、发展前景的介绍，询问了企业财务、历史沿革状况，并对企业提出的问题进行了详细解答，帮助企业打消对股权挂牌的一些顾虑，争取早日进入挂牌程序。

经过调研交流，山东齐鑫能源科技发展有限公司已明确表示进行股权挂牌，并与齐鲁证券有限公司达成了初步合作意向。

市金融办注入新生力量

为进一步推动 2013 年股权融资工作，加快我市中小企业挂牌融资的步伐，市政府从有关单位精心选调了 4 名金融、法学、工商管理等专业的大学本科以上毕业生，充实到市金融办和挂牌办，并在办公条件紧张的情况下，安排了专门办公场所，并配备了电脑、打印机等办公用品，为全市金融工作特别是股权融资工作又好又快的开展，创造了良好条件。

经典案例

布莱凯特黑牛科技公司 借力股权融资实现企业膨胀发展

山东布莱凯特黑牛科技股份有限公司，是由我国首例体细胞克隆牛研究专家董雅娟博士等人于 2004 年创建高新技术企业。公司挂牌前虽通过克隆、胚胎移植和人工授精技术，获得达到日本和牛肉 A3 级质量等级的高档肉牛，但由于受资金瓶颈限制，不能扩大繁育与饲养规模，一直未形成规模化、产业化生产。公司 2010 年 12 月挂牌，私募融资 4300 万元，实现了高档肉牛的规模化养殖。经过一年的发展，销售收入由挂牌时不足 300 万元，到 2011 年年底已达 6000 万余元，增长了 20 倍；净利润从挂牌时不足 40 万元，到 2011 年年底实现净利润近 1300 万元，增长了近 33 倍。公司的 10 万头山东黑牛产业化开发项目被列入山东省黄河三角洲规划重点建设项目。目前公司已经实施了二次私募并启动了创业板上市程序。